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T é l  a z  á l l a t k e r t b e n
Az Allatkert munkatársai 733 különböző állatfajról gondoskodnak nap mint 

nap. Akadnak köztük sarkvidékiek, mint mondjuk a jegesmedvék, a 
hóbaqlyok, a rénszarvasok vaqy a tundrafarkasok, de a leqtöbb állatról 
egyáltalán nem mondható el, hagy a hóban érezné igazán jól magát...

A hó és a hideg sem az elefán­
toknak, sem a zebráknak, zsi­
ráfoknak nem igazán létele­
mük. Azt gondolhatnánk tehát, 
hogy őket ősszel jól bezárják a 
fűtött istállóba, és csak tavasz- 
szal engedik ki őket. Erről 
azonban szó sincsen. Igazából 
csak a nagyon kemény hideg­
ben kell az állatoknak minden 
idejüket az állatházban tölteni­
ük. Egy napsütéses téli délelőtt 
kiválóan alkalmas egy kis nyar- 
galászásra, bóklászásra a kifu­
tón, még akkor is, ha történe­
tesen hó borítja azt. Persze a 
trópusi nagyemlősök csak egy­
két órát tartózkodnak ilyenkor 
a friss levegőn. Ez sokkal 
egészségesebb a számukra, 
mint ha az istállóban lennének 
a nap minden órájában. Hason­
ló a helyzet az oroszlánokkal 
is. A szibériai tigriseket viszont

nem kell félteni: őshazájukban 
telente a hasukig ér a hó, és 
néha mínusz negyven fok alá 
süllyed a hőmérő higanyszála, 
a magyar tél tehát nem jelent 
túl nagy kihívást számukra.

Új medence a jegeseknek

A jegesmedvék tényleg sarkvi­
déki állatok, úgyhogy ők kivá­
lóan érzik magukat ebben az 
időszakban. Inkább a meleg 
nyári napok jelentenek szá­
mukra nehézséget, bár koránt­
sem akkorát, mint elsőre gon­
dolnánk. Különösen akkor

Nyomok a hóban
Afrikában ilyet nem látnak 
a zsiráf otthoni rokonai!

nem, ha van medencé­
jük is, amibe bele-



Hógolyózó elefánt
A két óriás élvezettel 
dobálja a fehér valamit

kákra! Az említett pingvinek 
Afrika déli partvidéke mentén 
élnek, ahol akadnak hűvös sze­
lek és hideg tengeráramlások 
is. Ebből következik, hogy a 
pápaszemes pingvineknek nyá­
ron nem kell hűtött állatház, de 
télen sem kell állandóan fűtött 
helyen tartózkodniuk.

csobbanhatnak. A budapesti 
jegesmedvéknek 1912 óta van 
ilyen medencéjük, de nem vala­
mi nagy, és a látogatók nem is 
igen láthatják a fehérbundás 
mackókat, amikor a vízben 
locspocsolnak. Az idei évben 
azonban a jegesmedvék (és 
velük együtt az oroszlánfókák) 
férőhelye teljesen átépül az 
Allatkertben. A tervek szerint a 
jegesek férőhelye több mint 
kétszer nagyobb lesz az eddigi­

nél, ráadásul új, a réginél sok­
kal nagyobb medencét is kap­
nak. A víz alá merülő mackókat 
üvegfalon keresztül is láthatja 
majd a közönség.

Hűtőszekrény nélkül

A pingvineket igazi sarkvidéki 
madarakként tartják számon, 
joggal gondolhatnánk tehát, 
hogy ők aztán kitörő örömmel 
fogadják a tél érkezését. Csak­
hogy a pingvinek a déli félte­
kén úgyszólván minden szé­
lességi körön megtalálhatóak, 
még az Egyenlítő közelében is. 
A Budapesti Allatkertben lakó 
pápaszemes pingvinek például 
afrikaiak. Persze senki ne gon­
doljon perzselő homoksivatag­
ban tébláboló frakkos madár-

Az első hó

Nagyon érdekes jelenet, ami­
kor egy-egy állat hosszú idő 
óta először, esetleg egész éle­
tében első alkalommal lát ha­
vat. Legelőbb általában csodál­
koznak, hogy mi ez a hűvös, 
szikrázóan fehér furcsaság, 
ami megszokott életterüket be­
borítja. Megszagolják, megkós­
tolják, és némi fontolgatás után 
végül rá is merészkednek a be­
havazott felszínre. Egy darabig 
bizalmatlanok, de amint meg­
barátkoznak az új élménnyel, 
és ráeszmélnek, hogy a hó 
nem bántja őket, teljes nyuga­
lommal sétálnak, bandukolnak 
vagy ugrálnak a havas kifutón.

Ez is tél?
A szibériai tigris nagyobb 

hideghez szokott
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